MEIER L1 Ganze Zahlen | Rechnen mit ganzen Zahlen

Dividieren mit ganzen Zahlen

Haustibungsblatt - Losungen

(-18) : (-6) = _+3  (+24) : (-6) = _ -4
(- 70) (-10) = +7 (- 50) (+10) = -5
(- 30) (-5) = +6 (+ 30) (+10) = +3
(-48) : (+6) = _ -8 (+81) : (-9) =_ -9
(-180) : (-12) = «+15  (+117) : (-9) = -13
(+192) © (-16) = -12  (-144) : (-8) = _+18
(-285) : (+15) = -19  (+133) : (-19) = -7
(+18) © (+3) = +6  (-128) : (+8) = -16
(+14) © (-2) =_ -7  (+224): (+14) = _+16
(+ 68) -4 = -17 (-126) : (+18) = -7
(-38) : (-19) = 2 (-56) i (-4) = _+14
(-12) © (1) =_«12  (+176) : (+11) = _+16
(-221) + (-13) = +17  (-110) : (+11) = -10
(-118) : (-5) = +23  (-342) : (-18) = +19
+15 -4 -17 +16 +6 +6
+14 -7 -5 + 7 + 3 - 10
+2 -12 + 3 +16 -7 +17
-9 - 16 - 13 +12 - 19 +18
-7 +23 +19 -8

Autor: Erich Hnilica | Thema: Ganze Zahlen, Division, dividieren
© 2025 mathe-lexikon.at. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Die Bedingungen fiir die Weitergabe/Vervielfiltigung dieses
Dokuments finden Sie unter: http://agb.mathe-lexikon.at



http://agb.mathe-lexikon.at/

